

«Не отвлекайся! Повернись спиной к камере:» , - Аня нерешительно повиновалась. Все-таки, несмотря на охвативший её азарт, ей было непривычно оказаться совершенно голой перед двумя мужчинами. «Так, а теперь расставь ножки и наклонись: Умница! Сильнее прогибай спинку! И вполоборота смотри на камеру: Ротик приоткрой!» . Меж расставленных ножек виднелась розовая щелка девственно голенькой письки. Это возбуждало невероятно. «Так, а теперь встань на четвереньки: Ножки пошире! Так, молодец: А теперь возьми руками за попку и чуть разведи половинки!» . Аня, словно загипнотизированная, подчинялась приказам Оли. Теперь, помимо зрелища восхитительной детской писечки, мы имели возможность наблюдать и темно-розовое колечко ануса меж восхитительных белоснежных половинок Анюткиной попки.

В глазах Оли, подсказывавшей ей позы, уже прямо таки плескалась похоть. Она, без всякого сомнения, уже текла от всего этого. Да и у нас с Игорем члены давно стояли, как деревянные. Пора было начинать то, ради чего, собственно, всё и затевалось. Поснимав Аню еще немного, Оля не выдержала. «А теперь, милая, давай немного отдохнем от съемок. И будь хорошей девочкой, делай все, что мы тебе скажем...» , - с этими словами Оля за руку увлекла недоумевающую девочку к кушетке, стоявшей у стены. Сев на неё, Оля раздвинула ноги, показав гладко выбритое влагалище с мясистыми губами (трусики летом она не носила принципиально) . Её норка просто истекла похотливым соком. «Ну, девочка, будь пайнкой, полижи тете Оле писю:» . Совершенно шокированная Аня замерла, не в силах поверить в то, что она видит и слышит. Оля, видя её нерешительность, кивнула нам с Игорем. Мы, ни секунды не раздумывая, подхватили легкую Анютку фигурку и быстренько поставили её на кушетку в коленно-локтевую позу, а проще говоря, раком или на четвереньки, уткнув её личико в промежность Оли. Игорь придерживал ноги Ани, я фиксировал её руки, а Оля, ухватив девочку за волосы, вжала её в свое влагалище. «Как же долго я этого хотела! Ну, милая, поработай язычком:» , - простонала она. Аня протестующее замычала, пытаясь вырваться.

Но силы были явно неравны, и после недолгого трепыхания, девочка обмякла в наших руках. «Ну же, моя хорошая, не вынуждай нас заставлять тебя: Ведь все равно будет так, как мы захотим... Так что лучше будь лапочкой и делай все, что тебе говорят... Полижи мне вот этот бугорочек в самом верху писи...» , - уже осознавшая бесполезность сопротивления Аня нерешительно начала лизать огромный клитор Оли. «Оооо! Ммммм... . Да, девочка, да!!!!» , - содрогалась от наслаждения Ольга, - «а теперь пососи его как конфетку... Ммммм... А теперь всю писю язычком оближи... .» . Тем временем, Игорь пошире раздвинул Анюткины ножки и с наслаждением вылизывал ей писечку. Я же, освободив её руки (все равно она уже не вырывалась) , снимал происходящее, держа камеру одной рукой, а другой яростно дроча перевозбужденный член. Наконец Ольга подняла на меня затуманенные похотью глаза, - «Ну, чего ждешь? Приступай!» . Встав рядом с кушеткой, она приподняла за подбородок перепачканное смазкой лицо Ани и прошептала, - «Прости, моя хорошая, сейчас тебе будет немного больно. Но все девочки проходят через это. И, поверь, со временем тебе это очень понравится!» , - после чего впиалась поцелуем в её губы. Я же, устроился меж ног Ани и обильно смочил головку слюной. Игорь,

уступив мне место, крепко удерживал её за поясницу.

Приставив головку к маленькой розовой щелке, изрядно увлажненной языком Игоря, я одним плавным нажатием ввел член в маленькое нетронутое влагалище, на секунду ощутив, как натянулась и лопнула тонюсенькая преграда внутри. Аня вздрогнула и попыталась закричать. Но рот её все еще был закрыт губами Ольги, и вместо крика вырвался только негромкий стон. Полностью член в ней не поместился, войдя чуть больше, чем наполовину. Но и этого хватало, чтобы ощутить восхитительную тесноту маленького влагалища, туго сдавившего мой ствол. Не в силах сдерживаться, я начал трахать Аню, все убыстряя и убыстряя движения. Её хрупкое тельце вздрагивало от моих толчков. Не имея возможности кричать (Оля зажимала ей рот ладонью), Аня лишь бессильно плакала. Слезы текли из её красивых глаз и Ольга тут же убирала их языком, прижмуриваясь от удовольствия. Надолго меня не хватило, что, учитывая перевозбуждение и тесноту детской письки, неудивительно. Минут через пять я с огромным наслаждением, застонав, начал спускать в эту маленькую письку. Это было восхитительно! Чуть отдышавшись, я медленно вытащил свой член. Следы крови на нем были незначительны, видимо плева была довольно тонкой. Анютка замерла без движения, тяжело дыша и всхлипывая. Я с удовлетворением наблюдал, как из её письки сочится моя сперма, смешанная с небольшим количеством крови.

Свершилось! Я сделал то, что хотел! Оля кивнула Игорю, - "Давай уж, кобель! Заждался уже своей очереди! Поаккуратнее только!". Игорь не заставил себя уговаривать. Подойдя к ней, он не раздумывая вогнал ей свой ствол. Её писечка была смазана моей спермой, да и член у него был потоньше, чем мой, поэтому болевые ощущения у Ани были явно меньше. Она лишь страдальчески сморщилась и на глазах опять набухли слезы, но кричать она больше не пыталась. Игорь трахал её не торопясь, все же у него было больше опыта в таком сексе, после своей дочки он знал, как растянуть удовольствие. Наблюдая за его неспешными движениями, я почувствовал, что мой член снова становится упругим. Зрелище маленькой хрупкой девочки, которую трахает здоровый мужик, возбуждало. Я подошел к Анютке, жестом попросил Олю приподнять её голову и поднес свой член к Аниным губам. Поводив головкой по её розовым губкам, я приказал ей, - "А теперь открой ротик, да пошире! Хватит ломаться, ты уже не девочка!". Аня беспрекословно повиновалась. "А теперь представь, что это чупа-чупс! Посасывай его! И аккуратно, не касайся зубками! Да, вот так: А теперь язычком... Да, умничка... Ну вот, у тебя все прекрасно получается:". Вид Аниных розовых губок, охватывающих мой член, возбудил меня до крайности. Член снова стал словно деревянный.

К тому времени Игорь наконец то достиг пика наслаждения и с каким-то утробным рычанием накачивал недра девичей письки спермой. Оля, видя мою полную готовность, запротестовала, - "ну пожалейте вы бедную девочку, вы же ей уже всю письку растерзали, пусть отдохнет!". Я лишь ухмыльнулся в ответ, - "Ну, у неё и другая дырочка есть. Нетронутая. ПОКА не тронутая!". Оля вздохнула, - "ну хоть на сухую то туда не трахай, смажь получше", - она, порывшись в сумочке, протянула мне тюбик с кремом для рук. Я не стал протестовать, мне и самому не хотелось причинять ей лишнюю боль. Перевернув покорную и безвольную, словно кукла, девочку на спину и задрал ей ноги вверх, я подложил Ане под попку небольшую подушечку, валявшуюся на кушетке. Хорошенько смазав её тугоё колечко, я стал поочередно вводить Анютке в попку пальцы, начиная с мизинца. По моему мнению, это не только получше смазало бы её внутри, но и позволило бы

попке привыкнуть к ощущению чего то инородного внутри. Наконец, не в силах сдерживаться, я обильно смазал головку и приставил её к тутому колечку ануса. Поначалу попку не впускала мою довольно толстую головку, но я надавил чуть сильнее, и член с готовностью скользнул внутрь. Аня вскрикнула, но Оля сноровисто зажала ей рот. Замерев на полминуты, я дал попке привыкнуть, после чего начал движения, постепенно увеличивая скорость. Я не обращал внимания на стоны девочки, мной полностью овладела похоть. Игорь при виде такой картины, тоже возбудился и дробил, посасывая малюсенькие сосочки Ани. Ощущения были просто непередаваемые! В этот раз я терзал девочку гораздо дольше, но наконец достиг финала. Отстав от меня на несколько секунд, Игорь тоже спустил, причем прямо на Анино личико. Оля при этом быстро щелкала затвором камеры, снимая все происходящее. Забегая вперед, скажу, что снимки получились просто великолепными! Залитое спермой лицо Ани крупным планом: Её же, еще не закрывшийся после моего члена, анус, с сочащейся из него спермой... Восхитительно. Выйдя из Ани, я без сил опустился на кушетку.

«Так, мальчики, на первый раз хватит!» - строго сказала нам Ольга. Мы не стали протестовать, поскольку полностью удовлетворили свою похоть на сегодня. Оля отвела девочку в небольшой душ, имевшийся при студии, и что ей там ворковала на ушко, подмывая её. Наконец, мы все собрались. «Дим, это было прекрасно! Но ты уверен, что проблем не будет?» - спросила Оля. «Не волнуйтесь, Аня девочка умная, и прекрасно понимает, что если она хоть кому-то скажет, что здесь происходило, то её самые интересные фото увидит вся её школа! Ты ведь это понимаешь, малышка?» Аня, не поднимая глаз, молча кивнула. «Ну, милая, не расстраивайся. Все девочки проходят через это. Этого не бывает только у совсем некрасивых, которых никто не любит! Но ты ведь не такая, ты красавица!» - утешила Аню Ольга. «Правда? Я действительно красавица?» - робко поинтересовалась Аня. Мы хором её уверили, что это так и есть. Она, несмотря на болезненные ощущения, явно немного приободрилась. После чего, распрощавшись с парой, я отвез Аню домой, по пути еще раз напомнив ей о необходимости хранить тайну, и обсудив с ней, что она будет рассказывать маме о съемках. Проследив, чтобы она зашла в квартиру и закрыла за собой дверь, я довольно улыбнулся. Какой все ж таки замечательный получился день!